

二〇一五年高考周日开考

市教育部门负责人提醒：该带的别忘记

本报讯 2015年普通高校招生统一考试将于7日(星期日)至9日进行。我市共设置3个考点、150个考场,将有4335名考生参加考试。

据了解,按照考试日程和时间安排,高考首日(6月7日)共开考两门,分别是上午9:00至11:30语文(文科考生考试时间另加30分钟),下午15:00至17:00数学(理科考生考试时间另加30分钟);8日(下星期一)开考一门外语,时间为下午15:00至17:00;9日上午9:00至10:40考物理和历史(两门选测科目同时开考),下午15:00至16:40考化学和生物、政治和地理(四门选测科目同时开考)。

另外,根据2015年高考考场编排方案,今年邮中考点为物理—化学、物理—政治、物理—地理、历史—化学、历史—地理、历史—生物六个科目组;

高邮中专考点为历史—政治科目组 and 所有体艺类(不参加选修)考生;一中考点为物理—生物科目组。

大考在即,市教育局招考办相关负责人在此特别提醒广大考生和家长:考试前一天晚上,一定要把准考证和所需的文具归拢到一处,最好装到同一个透明袋子里。同时,考生切记不要携带规定以外的物品,如各种通讯工具、电子存储记忆记录设备、涂改液和修正带等进入考场,也尽量不要穿戴含有金属饰物的服饰。考生除参加语文、外语科目考试须提前30分钟进场之外,在参加其他科目考试时,务必提前25分钟进场。

管玮玮

关注中高考

高考考点周边实行临时交通管制

警方希望社会车辆尽量减少上路行驶

本报讯 记者昨从市公安局交警大队获悉,为给广大考生创造一个安全、祥和的考试环境,切实维护好各考点和考生集中地道路交通秩序。高考期间我市将加强交通安全保卫工作,并在市区3个考点及周边路段实施临时交通管制。

据悉,高考期间,高邮中学、第一中学、高邮中专3个考点及周边路段将实行临时交通管制。管制时间为2015年6月7日至9日(7日上午8:00—12:15,下午14:00—18:30;8日下午14:00—18:00;9日上午8:00—11:30,下午14:00—17:30)。具体管制路线为,高邮中学考点:学

校北大门至新华路;第一中学考点:从武安路与文游路交叉口至武安路与屏淮路交叉口地段;高邮中专考点:学校西侧外环路红绿灯至学校东侧路岔道口。

高考期间,市交警部门还将对交通流量大的路口、路段加强指挥疏导工作,为运送考生和试卷的车辆开辟“绿色通道”;在考点、考生集中地附近的重要路口设立执勤点、警示牌或临时交通管制区,以切实维护考点、考生集中地及周边路道的畅通。警方提醒,高考期间社会车辆尽量减少上路行驶,给广大考生营造一个安全畅通和谐的交通环境。 周明宝 管玮玮

高考期间天气多云为主

气温有利考生发挥

本报讯 高考期间,天气对考生水平的发挥有一定的影响,因而备受考生和家长们的关注。昨日,记者从气象部门获悉,老天爷似乎也眷顾着这些即将奔赴“战场”的考生们。今年高考期间,我市将以多云天气为主,气温适宜,最高气温30℃左右,最低气温20℃左右。高考结束后,我市可能再次迎来雨水天气。

自6月2日的大雨停止后,我市天气持续晴好,气温也相对适宜。最新气象资料显示,这样的好天气或将持续到高考结束后。高考三天,我市均以多云天气为主。具体天气情况为:7日,多云,最

高气30℃左右,最低气温19℃左右;8日,多云,部分地区有时阴有雷阵雨,最高气温28℃左右,最低气温19℃左右;9日,多云转阴,最高气温27℃左右,最低气温20℃左右。预计9日后期,我市将有可能再次迎来降雨天气。

气象专家提醒,高考期间,虽然气温不算太高,但由于天气好阳光足,走在路上会有种“晒晒”的感觉,考生们在途中要做好防晒措施。 熊伟 晓莉

责任编辑 郭兴荣

我市部署2015年招生工作

- 幼儿园和义务教育段共招生 14383 名
- 初升高取消择校

本报讯 今秋招生工作即将启动,3日下午,市教育局召开了2015年招生工作会议,全面部署今年幼儿园、义务教育段学校(小学、初中)以及高中学校招生工作。

根据幼儿园和义务教育段学校招生政策规定,今年我市幼儿园招生工作将从本月开始,拟计划招生4300名幼儿;小学和初中初定于7月份开始招生,其中小学拟招116个班、共4718名学生,初中拟招108个班、共5365名学生。同时,今年幼儿园、小学和初中招生将在继续遵循“适龄、免试、就近、不择校”原则的基础上,适当扩大热点学校的施教区,并适当增加招生计划。

今年,我市普通高中和中职将计划招生5540人,其中邮中818人(18人为体艺特长生)、第一中学812人(12人为体育特长生)、第二中学800人,高邮中专1485人。同时,为了进一步体现教育的均衡发展,市教育部门也从今年起正式规定,全部取消高中择校生,并在高邮中专首次开办由第二中学和该校联合举办的首届对口单招综合班。 张伟芳 管玮玮

医生拾金不昧 失主发帖点赞

本报讯 近日,网友“史诗磊 @love”的家人丢了一条金手链,多亏好心人捡到并归还。为了表达谢意,该网友在网上发了一条“感谢三垛卫生院防保所丁广友同志拾金不昧”的表扬帖。

前段时间,网友“史诗磊 @love”的妻子带小孩子去三垛中心卫生院二沟分院打预防针,不小心将手上的金手链给弄丢了,被三垛中心卫生院防保所医生丁广友捡到并归还。为了表达对丁广友的谢意,网友“史诗磊 @love”便在网上发了一条表扬帖。表扬帖上线后,众网友纷纷跟帖点赞。三垛中心卫生院院长陈永和了解情况后,随即在医院QQ群内发出了“对丁广友的拾金不昧行为进行表扬”的帖子。 薛勇 夏慧

图说

我们的价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

物得以生得
之德
庄子天地
中石书

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 漫画增刊

图说

我们的价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

志行微言

中石书

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 漫画增刊